

С использованием служебных собак кинологического подразделения Сахалинской области с июля 2011г. по июль 2012г. было раскрыто 185 преступлений, сообщает РИА SakhalinMedia со ссылкой на пресс-службу регионального УМВД. В том числе 17 убийств, 10 грабежей, 148 краж.6 преступлений, связанных с незаконным оборотом взрывчатых веществ, оружия и боеприпасов. С помощью служебных собак обнаружено и изъято 0,2 кг взрывчатых веществ, 2 единицы огнестрельного оружия и 14 патронов. Выявлено 4 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

В сентябре 2012г. специалисты-кинологи УМВД России по Сахалинской области со своими питомцами примут участие во Всероссийских соревнованиях МВД России в городе Тула.